

«Голубь мира-92»

Вел. шиф. - 1993 - 5 экз. - с. 2.

— Петуху-93

С народным артистом России Тамерланом Нугзаровым я встретила в измайловской цирковой студии. Этот «джигит» заменит не только у нас на родине, но и за рубежом. Его аттракционы всегда очень интересные, насыщенные трюками и красивые, понятны любому, так как символизируют мир, добро, взаимопонимание. Во время последних гастролей в Испании артисту была вручена медаль «Голубь мира». И первый наш вопрос Тамерлану Нугзарову — от незнания:

— Расскажите, пожалуйста, что это за медаль, кому она присуждается, как происходило вручение?

— Медаль «Голубь мира» вручается деятелям искусств за произведения, которые утверждают идеи мира, показывают, как прекрасна жизнь без войн. У нас на Кавказе существует замечательный обычай, который, к сожалению, почти уже забыт: если выходит женщина и бросает платок, то мужчины должны прекратить вражду. На этот сюжет и был сделан аттракцион «Горская легенда»,

за который Испанское цирковое общество наградило меня медалью «Голубь мира». Награждение происходило очень торжественно.

— Прошедший год был богат гастролями?

— Да. Наша труппа выступала в городах Чили, Аргентины, Испании, и везде гастрольи прошли с большим успехом. В феврале мы уезжаем на восемь месяцев в Швейцарию. Там будет праздноваться 100-летие их знаменитого цирка.

— С какими мыслями вы встретили праздник?

— Главное — чтобы был мир. Люди должны научиться понимать друг друга. Самое страшное, когда льется кровь. Еще я хочу пожелать, чтобы наше правительство повернулось к народу лицом, а не произносило с трибуны речей. Пусть займется делом.

— А себе что вы пожелаете в новом году?

— Себе, себе... Очень хочу, чтобы на Кавказе воцарился мир. А нашей организации «Российский цирк» дали бы наконец свою площадку.

Ирина ВАСИЛЬЕВА.